

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

# 广告牌长期闲置显“冷清”

## 市民:张贴公益广告可好?



解放南路有一处大型的广告牌严重破损只剩下一副骨架

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)近日,家住市中区的褚先生拨打本报热线电话反映,称他在市中区多个地段发现了一些空置、破损的广告牌,有些破损的广告牌长时间无人打理,既影响环境也存在安全隐患。

记者根据褚先生的反映,在亚细亚十字路口西北角的门市房房顶看到一个大型的广告牌,与周围不同的是,这个广告牌只张贴了广告电话,并没有广告内容,一块大铁皮在太阳光下“熠熠生辉”。

随后记者走访了市中区的街头发现,像这样空着的广告牌并不多见,但是破损的却有不少,不仅看不清广告内容,就连广告牌本身都已

经遭到了破坏。

在解放南路靠近峰城区的地段有一个大型的广告牌,广告牌只剩下一个骨架,固定在骨架上的铁皮,也有多处脱落。广告牌后面是一排排的简易房,看样子应该是一处工地,广告牌原来很可能是工程项目

介绍和效果图,但是现在什么都看不出来了。

在市中区兴安街天桥上一处紧靠在天桥栏杆上的广告牌也不见了内容,只剩下破损的铁皮和骨架。“这些都已经不能称之为广告牌了,它们现在所起的都是副作用,太影响城市环境了。”在采访中,市民吴先生看到破损严重的广告牌如是说。

“虽然现在已经失去了作用,但是如果能够维修一下,让这些广告牌重新起到广而告之的作用也是一个不错的选择。这些广告牌刚建好时,肯定造价不菲,如果只是这样任其破损下去,既影响环境也是一种浪费。那些建好还一直没有广告内容的广告牌也是如此。所以,我们希望无论是破损的广告牌还是等待招商的广告牌,在没有接到广告之前可以张贴一些公益广告。既弘扬了社会正能量,也可以美化环境。”市民孙先生最后建议。



亚细亚路口一楼上广告牌长期闲置

创建国家卫生城  
曝光台  
建设美好新枣庄



## 又见黑烟

近日,在店韩路上一家手工煎饼店外,房屋上方的一处烟囱内有较多的黑烟排出,严重影响周边市民生活,希望有关部门了解该情况后,能够及时介入调查。(记者 杨舒 摄)

谁污染了我们的环境

# 高铁站沿线垃圾带消失

## 裸露土地将绿化

晚报讯 (记者 寇光)本报5月24日05版刊登的《高铁沿线现“千米垃圾带”》一文中,曝光了高铁站以北的铁路沿线存在大量建筑和生活垃圾的现象,引起了广泛关注。近日,薛城区巨山街道办事处工作人员在看到报刊所曝光的问题后,迅速开展垃圾清理工作,并取得了一定的成果。

薛城区巨山街道办事处党委委员周瑞告诉记者,在此处倾倒垃圾的多

为天衢商贸城内的商户,因装修店面会产生大量建筑垃圾,所以这些商户便将垃圾倾倒入于此。

“巨山街道办事处非常重视这次的问题,在得知此事后,马上组织人员对垃圾进行清理。现已组织3辆钩机,2辆拖拉机,7名工人对天衢商贸高铁桥下的建筑及生活垃圾进行集中清理。不仅如此,铁路沿线的临时垃圾池也成为清理重点,以防止建筑垃圾

死灰复燃。”周瑞告诉记者,下一步他们将会对裸露土地进行绿化美化,并对天衢商贸城商户加大督查力度,加强内部物业管理。

截至记者25日上午8时发稿时,天衢商贸城高铁沿线的垃圾已基本清理干净。附近居民也表示垃圾清理后再也没有了腥臭味,比起以前干净了不少。

这事帮您办了

## 这段路终于亮起来了

晚报讯 (记者 李帅)早在今年2月份,曾有市民反映在市中区东沙河整治后,河两岸的小路也焕然一新。平坦的路面、明亮的路灯,让即使是晚上出门的市民也可以放心地行走在河两岸。但是美中不足的是,在文化路大桥南侧,市立三院墙东往南一段大约百米长的路面没有路灯,不少市民反映行至此处大多提心吊胆,害怕出现意外。

近日,市民王先生向记者反映,东沙河沿岸这段缺失路灯的地段已经安装了路灯,灯光明亮。

“亮如白昼,特别安全。”王先生在电话中说道。

随后记者再次来到该路段,发现正如王先生反映的那样,这段路新安装了六盏路灯,把这段路照得如同白天一样,站在路灯下,记者感觉视线特别的好。周围的一切情况都能够尽收眼底,给人的感觉特别安全。

“原来经常路过这里,没有路灯的时候,都是快步经过这里黑暗的地方,还得小心翼翼地怕出现意外。但是现在好了,路灯安装好了,行人行走安全了很多。”市民赵女士说道。

## 土堆不见了 道路恢复通畅

晚报讯 (记者 寇光)4月27日本报以《土堆成“拦路虎”》为题报道了高新区祁连山路上的人行道和非机动车道被一堆土堆所阻,行人无法

通过的现象。近日,记者再次途经此处时发现曾经的“拦路虎”已经不见了。尽管路面上依然残留了一些渣土,但已经不影响市民的正常通行。

## 桶外垃圾已被清理

晚报讯 (记者 张莉萍 通讯员 刘杰 张小妹)近日,有市民反映市中区光明路街道南龙头社区东区二排的垃圾台,近段时间堆满了垃圾,散发着难闻的臭味,附近居民曾多次向环卫部门反映此事,但一直无人过问。近日,

记者从南龙头社区网格员处了解到,此处堆放的垃圾已被街道和市中环卫部门联合清理。“清理得挺快的,街道负责清运建筑垃圾,环卫负责清运生活垃圾,希望以后负责此处环境卫生的有关部门能够尽量保持。”周围居民说道。